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CaHpapAabiH, XYbIK MOHAaepi. CaHpapAabl
AOHreNeKTey

CaHAbl feHrenekTereHae, caH e3iHiH XyblK MaHiHe ne 6onapgbl. XKyblKTan asblHFAH M3H OHbIH, 43
MOHIHEH KeM HeMece apTblK 60ybl MYMKIH.
CaHabl kaHOan fa 6ip pa3psaaka AeriH AeHrenekTey YLliH:

1. ocCbl pa3psanTbiH, OH XXafblHOAFbl CaHA4Ap HeNAepMeH asMacTbipblladbl, ajJ O CaH YyTipAeH
KemniH Kesice, aNblHbiN TacTaJibiHaAbI;

2. erep HengepmMeH anMacTbIpblI/IFAaH HEMecCe asbliHbiN TacTanfaH b6ipiHwi undgp: 0, 1, 2, 3, 4
6onca, oHAa OHbIH COM XafblHAAFbI LGP e3repmengi; an 5, 6, 7, 8, 9 6onca, oHAa OHbIH, CON
XKaFblHOaFbl LMDP 1-re apTThipblIagbl.

Mbicansl,

8,30 = 8,4 - oHAbIK Y/IECKE OENiIH NeHreneKTey;
26310 = 264UV - xy3aikke neniH geHrenekrey;
1,826~ 1,8 - oHAbIK YNiecke OeliH OeHrenekTey.



